ALLEGATO 2
DICHIARAZIONE SEGRETI TECNICO COMMERCIALI

Spett.le Amministrazione 


del Comune di Darfo Boario Terme


Piazza Col. Lorenzini n°4

25047 Darfo Boario Terme (BS)
OGGETTO: SERVIZIO COPERTURA ASSICURATIVA POLIZZA RESPONSABILITA’ CIVILE RCT/RCO DALLE ORE 24,00 DEL 30.06.2025 ALLE ORE 24,00 DEL 30.06.2027.  

Il sottoscritto
_
cf                  nato il_                      _ a _
_ in qualità di legale rappresentante dell’impresa 
 


con sede in
via _ 

codice fiscale n. _
_ partita iva
_
Tel. _
PEC: _
_
_
In qualità di concorrente alla procedura indicata in oggetto in qualità di (barrare la casella che interessa)
o concorrente singolo;
· Consorzio di imprese artigiane;
· Consorzio di cooperative;
· Consorzio stabile;
o Impresa mandataria/capogruppo di raggruppamento temporaneo d’impresa/consorzio ordinario di concorrenti/GEIE/partecipante a contratto a rete
DICHIARA
(Barrare la casella che interessa)
· la non sussistenza, ai fini dell’applicazione dell’art. 35 comma 4 lett. a) del Dlgs n.36/2023 di informazioni fornite nell’ambito dell’offerta che costituiscano segreti tecnici o commerciali e, qualora un partecipante alla gara eserciti la facoltà di “accesso agli atti”, autorizza la stazione appaltante a rilasciare copia di tutta la documentazione presentata per la partecipazione alla gara;
oppure
· la sussistenza, nell’ambito dell’offerta di informazioni che costituiscono segreti tecnici o commerciali, ai fini dell’applicazione dell’art. 35 comma 4 lett. a) del Dlgs n.36/2023 quali (indicare n. pagg. sezioni precise, parti e riferimenti specifici della documentazione):
1
_
_ 

2
_
_ 

3
_
_ 

Per le seguenti motivazioni:
 
_
_
_
_
 
_
_
_
_
e che, pertanto, non autorizza, qualora un partecipante alla gara eserciti la facoltà di “accesso agli atti”, la stazione appaltante a rilasciare copia dell’offerta e delle giustificazioni che saranno eventualmente richieste in sede di verifica delle offerte anomale, in quanto coperte da segreto tecnico/commerciale.
Di prendere atto che la stazione appaltante si riserva di valutare la compatibilità dell’istanza di riservatezza con il diritto di accesso dei soggetti interessati e che in caso di richiesta di accesso agli atti della presente procedura di affidamento, le previsioni di cui al presente paragrafo costituiscono comunicazione ai sensi dell’art.3 del D.P.R. 184/2006.
Sottoscrizione digitale (del legale rappresentante/i)
Nb: La dichiarazione deve essere firmata digitalmente e corredata da copia del documento di identità in corso di validità del/i sottoscrittore/i.


